"LUTO POR ASENSIO SÁEZ"

31/10/2007



Asensio Sáez García, Hijo Predilecto y Cronista Oficial de La Unión, así como miembro de número de la Real Academia Alfonso X El Sabio, ha fallecido esta madrugada en su domicilio unionense a la edad de 84 años.

La Junta de Portavoces del Consistorio ha acordado por unanimidad decretar dos días de luto oficial en el municipio, con las banderas ondeando a media asta y la suspensión de todos los actos oficiales previstos.

El Alcalde, de común acuerdo con sus familiares, ha ordenado que la capilla ardiente se instale en el Centro Cultural "Asensio Sáez", sito en la calle Real de La Unión, dónde está siendo velado y honrado por su querida hermana Pepita, sus ahijados y una multitud de amigos que quieren despedirse de este insigne ciudadano de nuestro municipio.

Al respecto, Bernabé ha mostrado su hondo pesar por la irreparable pérdida de Asensio Sáez, el segundo Hijo Predilecto que pierde La Unión en apenas cinco días tras el fallecimiento de Pencho Cros. El Alcalde ha destacado la enorme calidad humana de Sáez y, sobre todo, su insustituible papel en la creación de la personalidad de La Unión, con la creación del mito de la "ciudad alucinante" que ha servido de base para forjar nuestro actual acervo cultural.

El funeral tendrá lugar el jueves día 1 de noviembre, a las 13.00 horas, en la Iglesia de Nuestra Señora del Rosario, de La Unión.